
Hakem Lig El Kitabı 
Türkiye Ferdi 1., 2., 3. Ligleri Sezonu ve saatleri

1.  2009 Ferdi 1.,2.,3. ligleri salonların sezon başında belirleyeceği Pazar 10:30 veya Pazartesi günleri saat 20:00’de oynanacaktır. Bir salonda Pazar veya Pazartesi günü lig oynanır. 2 tur oynanacak salonlarda ikinci tur maçları aynı gün ilk turdan sonra yağlama yapılmasının ardından başlatılacaktır. 

2. Genel prensip olarak liglerin 2 tur oynandığı salonlarda turlar 2 haftada bir saat değiştirecektir. Salon ve sporcu temsilcisinin ortak kararıyla turlar sabit olabilir, buna göre 1. turda oynayan sporcular sezon boyucda 1. turda, 2. turda oynayanlar ise sezon boyunca 2. turda oynayabilirler. Salonlar bu kararlarını ligin başlangıcından önce Lig Merkezi’ne salon ve sporcu temsilcisinin imzasıyla yazılı olarak bildirir.

3. Lig programı içinde sporcular, Pazar sabahları 10:30 veya Pazartesi akşamları  20:00 de aynı saat (lig takviminde belirtilecek resmi tatiller hariç) arka arkaya 3(üç) oyundan oluşan seriyi,  lig stilinde (sağ ve sol hatlarda), 2 eş hatta 4 veya 5 sporcu olacak şekilde oynayacaklardır. Sporcu sayısı ve hat durumu sebebiyle 1 den fazla tur yapmak durumunda kalan salonlar bu turları birbiri ardına ve aynı gün oynatmak zorundadırlar.

Hangi salonda görevlendirileceğimi internetten görebilir miyim?
www.tbbdf.gov.tr adresinden görebilirsiniz.
Lige gidemiyorum ne yapmalıyım?

Bu durumda derhal federasyon ve görevli olduğunuz salonun lig sekreterine ulaşılarak durum bildirmeye çalışılmalıdır. Müsabakalar sırasında en az bir hakemin görev yerinde bulunmadığı durumlarda maçlar ertelenir.

Lige geç kalıyorum ne yapmalıyım?

Hakemlerin görev yerlerinde olmadığı durumlarda müsabakalar başlatılamaz. Bir gecikme durumu söz konusu olduğunda acilen federasyon ve görevli olduğunuz salonun lig sekreterine durumun bildirilmesi gerekmektedir.

Lige gittiğimde salonda lig oyunları başlatılmıştı, ne yapmalıyım? 

Kural gereği hakemlerin görev yerlerinde olmadığı durumlarda müsabakalar başlatılamaz. Salonda hakem bulunana kadar oynanan tüm oyunlar geçersiz sayılır ve iptal edilir. Hakem tüm oyunları baştan başlatmalı ve bu kural ihlalini rapor tutarak federasyona bildirmelidir.
Hakemin bulunmadığı durumlarda oyunların oynanması ve daha sonra dokümanların hakem tarafından onaylanması mümkün değildir. Tüm oyunlar geçersiz sayılır ve Federasyon tarafından işlem yapılır.
Lig Sekreteri gelmedi ne yapacağım?

Lig Sekreterinin gelmeme durumunda yerine yardımcı lig sekreteri bakar, yardımcı lig sekreterinin olmadığı durumlarda eğer ligin akışında sorun çıkacağı ve ligin oynatılamayacağı kararına varırsanız ligi erteleyin.

Salonda müsabakalara gelmeyen sporcular var, bu durumda sporcuların yerleri değiştirilip salonun kullanımı için boş hatlar oluşturulabilir mi?
Sporculardan oyun paraları peşin alındığı için gelmeme durumunda pasör / marke veya lane kaydırma/boşaltma/birleştirme uygulaması kesinlikle yapılmayacak, tüm gelmeyenler BLIND oynatılacaktır. 4 veya 5 kişilik bir lane grubunda tek taraftaki iki sporcu gelmezse diğer taraftaki sporculardan biri o çift lane içinde kaydırılarak iki sporcunun birebir oynamaları sağlanacaktır. Bir lane grubunda tek bir sporcunun oynaması kesinlikle yasaktır. Hakem gözetiminde diğer lanelerden bir sporcu bu lane’e kaydırılacaktır. 
Hakemler mümkün olduğunca oyunların eşit zamanda bitmesini sağlayacak kaydırmalar yapabilirler. Bunun en kolay ve doğru yolu, çift hatlarda mümkün olduğunca eşit sayıda oyuncu oynatmaktır. Bu aynı zamanda oyuncuların hattaki yağlamadan da mümkün olduğunca eşit yararlanmalarını sağlar. Dolayısıyla ısınmalardan önce bazı çift hatlarda 5, bazılarında 2-3 oyuncu varsa, hakem gerekli kayrdırmaları yaparak oyuncu sayısını mümkün olduğunca eşit dağıtmaya çalışabilir.

Bu tip kaydırma ve dağıtmalarda özen gösterilmesi gereken konu ısınmalardan sonra ve hatta oyunlar başladıktan sonra (örneğin bir oyuncu 2. oyunun sonunda gelip 3. oyunu oynayabilir) gelebilecek oyuncular için boş hat tutulması gerekliliğidir. Dolayısıyla gelmeyen oyuncuların olması durumunda oyuncuları 5 er kişiden sıkıştırılıp boşa çıkan hatlar salon kullanımına verilmemeli, onun yerine lig için ayırılan hatlara oyuncular yayılmalı ve turun daha erken bitmesi sağlanmalıdır. 
Ayrıca makina arızası nedeniyle başka hatlara taşınmak zorunda kalan oyuncular için, çift hattın sağ hattında ve sol hattında 2 şer atış ısınma/hattı tanıma atışları yaptırılmalıdır.

Bir çift hatta en az 2 sporcu yarışmalıdır. Bir hatta tek sporcu yarışamaz.
Sporcuların hatlara yerleşmesi ne şekilde olacak?
Ligin ilk haftasında tüm sporcular kura çekerek oyuncu kod numaralarını belirleyecektir. 

Örneğin 01A kod numaralı kurayı çeken sporcu ilk hafta 01A sırasında oynayacaktır. (1. hat, 1. oyuncu).

Merkezden gelen bilgiler doğrultusunda sporcular yerleştirilecektir.
Seyirciler oyunu etkileyecek şekilde gürültü yapıyorlar ne yapmalıyım?

O anda resmi olarak onaylı bir lig oynanmakta olduğunu kendilerini nazikçe bildirip, gürültü yapmamaları konusunda rica edin.
Oyunlar sırasında kavga, bağrışma vs. gibi istenmeyen olaylar çıktı ne yapacağım?

Kavganın sona erdirilmesi için salon güvenlik görevlilerinin müdahale etmesini sağlayın. Lig sekreteri ile birlikte müdahale edip sorunu çözmeye çalışın. 

Lig Kuralları – Kural 115a uyarınca; bir lig sporcusu veya lig görevlisi aşağıdaki sebeplerin herhangi biri nedeniyle ligden atılabilir:

1. Ligi küçük düşürücü harekette bulunması,

2. Kasti olarak lige zarar verici hareketlerde bulunması

3. Federasyon veya lig kurallarından herhangi birisini ihlal etmesi.

Bu madde uyarınca olaya karışanların ligden uzaklaştırılması için federasyona yazılı olarak rapor verin.
Sporcuların arkadaşları ve/veya antrenörü sahaya girmek istiyor ne yapmalıyım?

Lig oyunlarının oynanacağı bölümleri diğer bölümlerden mümkün olduğunca izole etmek salonun sorumluluğundadır. Ligin oynanmakta olduğu hatlara ait oyun alanlarına (oturma yerleri, koridor vs.) müşterilerin ve görevliler dışındakilerin girişini engellemek için salon önlem almalıdır. Örneğin, uyarı tabelası konulması, kırmızı kordon çekilmesi, geçişlerin başka yerlere yönlendirilmesi vb.

Lig alanına sadece sporcular, hakem, gözlemci, lig sekreteri, federasyon ve lig görevlileri girebilir. Bu kişiler dışında servis elemanları vs. dahil hiçbir kimse bu alana giremez.

Buna antrenörler de dahildir. Varsa antrenörler, lig başlamadan önce antrenör olduklarına dair almış oldukları ve geçerli sayılan belgeleri ile birlikte hakeme başvurarak, hangi sporcuların antrenörleri olduklarını bildireceklerdir.

Bu şartlar gerçekleştikten sonra hakem ve/veya lig sekreteri antrenörün sporcusu ile temas kurabileceği bir mesafede, sınırlandırılmış oyun alanının hemen arkasında bir yer tahsis edecektir. Sporcu antrenörü ile görüşmek için sınırlandırılmış oyun sahasını terk etmeden antrenörünün yanına gidip görüşebilecektir.

Oyunlar sırasında bu alanın dışına çıkmak için sporcular hakemden izin almalıdırlar.
Bir sporcu rahatsızlandı/sakatlandı ne yapacağım?

Bir sporcu oyunu bir yetersizlik, sakatlanma veya acil bir durum nedeni ile bitiremeyecekse, görevli oynanan frame’lerin skorlarını alarak skor kağıdına işleyecektir. (Kaçıncı frame olduğu, kaldığı frame’de strike veya spare olup olmadığı ve skoru işlenecektir.)

Bir oyunu terk eden bir sporcu aynı oyun içinde geri dönemez.

Bir sporcunun hile yaptığını/faul yaptığını/yanlış skorlamayı söylemediğini gördüm ama başka hiçbir sporcunun sesi çıkmadı ne yapacağım?

Duruma müdahale edilir, lig ve genel oyun kuralları gereği yerine getirilir ve federasyona rapor edilir.

Kıyafet yönetmeliğine uymayanlar ile ilgili ne yapmalıyım ?
Ligde oynayacak sporcuların kılık ve kıyafetleri şu şekilde olmalıdır:

Baylar: Kumaş pantolon, polo yaka t-shirt, bowling ayakkabısı

Bayanlar: Kumaş pantolon/şort/şort-etek/etek/bermuda; polo yaka t-shirt, bowling ayakkabısı

Bowling gömleği 2009 lig maçları sırasında giyilemez. Gömlek giyilmesi konusu birçok tartışmaya yol açtığı için lig kıyafet listesinden çıkartılmıştır. Turnuvalar sırasında bowling gömleği giyilebilir.
Lig süresince sporcuların kılık kıyafet şartlarına uymaları gerekmektedir. Uygunsuz kıyafet ile müsabakaya katılan sporculara hakem tarafından sarı kart cezası verilir ve rapora işlenerek merkeze gönderilir. 2 hafta üst üste uygun olmayan kıyafet ile lige katıldığı tespit edilen sporcular bir sonraki hafta oyunlarında oynatılmazlar. Bu durum herhangi bir şekilde hakeme bildirilmese bile, merkez tarafından oynanan oyunlar geçersiz sayılır. Oynatılmayan veya geçersiz sayılan oyunlar oynanmamış olarak kabul edilir. Kılık – kıyafet kurallarına uymamayı sürdüren sporcular hakkında Lig kuralları Madde 170 uyarınca işlem yapılır.

Bu tip durumlar için sporculara kılık kıyafetin önemini anlatmanızda fayda vardır. Nasıl futbol, golf, tenis veya basketbol I. Liginde hiçbir sporcu kot ve/veya herhangi bir t-shirtle oynayamazsa bu sporda da sporcuların uyması gereken bir uluslararası bir kıyafet yönetmeliği vardır. Olanakları çok geniş bu yönetmeliğe uymak çok zor olmadığı gibi bu tip durumlar için lig sekreterlerine 1-2 polo yaka salon t-shirtü yedekte bulundurmalarını hatırlatarak sporculara yardımcı olabilirsiniz.

Müsabakalar sırasında sporcuların giyebileceği kıyafetlerin örnekleri www.tbbdf.gov.tr adresinden Kurallar ve El Kitapları bölümünden incelenebilir.
Lisansı olmayan sporcu var, ne yapmalıyım?

Lisansı olmayan hiçbir sporcu lig oyunlarına katılamaz. Federasyon tarafında tersi bildirilmedikçe sporcu oyuna alınmaz.
Skorlar konusunda ne yapacağım? 

Her oyun bitişinde sporcular sizi çağırarak sonuçları skor kağıdına yazdırmak zorundadırlar. Sporcular skor kağıdına hiçbir şey yazamazlar sadece oyun sonunda skorlarını onaylamak için imza atarlar. 

Sporcuların, lig sekreterinin ve hakemin skor kağıtlarını imzalamalarıyla birlikte bu kağıtlardaki skorlar, o lig sezonu için resmiyet kazanır. Sporcu, hakem ve lig sekreterlerinin 3’lü imzasının olmadığı durumlarda skorlar geçersiz sayılacak ve oyunlar oynanmamış kabul edilecektir. 

Skorlamadaki hatalar veya hesaplamalar fark edildiği anda düzeltilmelidir. Skorlama ve/veya hesaplama hataları ile ilgili herhangi bir şüpheli durumun oluşması halinde durum Federasyona bildirir.

Oyunlar bittiğinde ne yapacağım? 

Hakem ve lig sekreteri lig akşamı birlikte skorları internet üzerinden gireceklerdir. Internet bağlantısı ile ilgili bir sorun olması durumunda merkeze faks çekeceklerdir.

Skor kağıtlarının ve diğer tüm formlar hakem tarafından paketlenecek, zarfın kapama yeri hakem tarafından imzalanacak ve ertesi sabah kargo ile lig merkezine gönderilmek üzere lig sekreterine teslim edilecektir.
Tüm lig dokümanlarının bir kopyasının tarafınızdan alınmasında büyük yarar vardır. Lig sırasında ortaya çıkan sorun veya bilgi eksiklikleri aşamasında hakemlerle iletişime geçilip dosyaların kopyaları üzerinden kontrollerin yapılması önem taşımaktadır.
Bazı salonlarda müsabakalar sırasında anons yapılıyor ve sporcular rahatsız olduklarını söylüyorlar, ne yapabilirim?

Lige katılacak salonlar sporcularıyla anlaşarak salonlarında anons yapılabilmesi konusunda ortak bir karara varabilirler.

Anons yapma konusunda ortak karar alan salonlar bu kararlarından lig yönetim kurulunu haberdar etmek zorundadırlar. Hakem ve gözlemci kağıdında salonda anonsa izin verilip verilmediği açıkça belirtilecektir.

Anonslarda kullanılacak ses seviyesini sporcu temsilcisi ve hakem beraber belirleyeceklerdir.

Anons konusunda verilen kararlar aynı sezon içinde hiçbir şekilde değiştirilemez.

Müsabakalar sırasında salondaki müzik yayınının ses yüksekliği nasıl düzenlenecektir?

Lig oyunları sırasında salonlardaki müzik yayınının ses yüksekliği sporcuları rahatsız etmeyecek düzeyde tutulmalıdır. 

Müzik yayınının ses yüksekliği konusunda hakem, lig sekreteri ve sporcu temsilcisi ortaklaşa karar verirler. Yayının yüksek olduğu konusunda yapılan şikayet olması durumunda hakem gerekli kararı verir.

Müsabakalar sırasında sporcular neler yiyip içebilir?

Lig maçları sırasında sporcuların sigara  içmeleri kesinlikle yasaktır. Sporcular, su, çay, kahve, kola, meyve suyu, spor içeceği vs. gibi  her türlü içeceği tüketebilirler. Yiyecek olarak, çikolata, şeker, meyve gibi kolayca yenen ürünleri tüketebilirler. Sporcuların, karşılaşmalar sırasında sıcak yemek, soğuk sandviç, pasta vs. gibi yemek yemeleri yasaktır. Bazı durumlarda sporcular çok aç olduğunda hakemden izin alarak oyun alanından uzak bir alanda sandviç, tos gibi kolay yenebilen gıdaları yiyebilirler. sporcuların  Sporcuların lig günü boyunca karşılaşmalar bitmeden önce alkollü içecek tüketmeleri kesinlikle yasaktır. Hakemler alkollü olduğu tespit edilen sporcuyu oynatmaz ve rapora işlenerek merkeze gönderilir.  Sporcular yasak olan maddeleri tükettikleri taktirde bu durum federasyona rapor olarak bildirilir ve lig veritabanına işlenir ve Madde 170 uyarınca cezai işlem yapılır. 
Serinin (yada oyunun) ortasında sporcu topuna aşındırıcı işlemlerde bulunuyor. Ne yapılır?

Federasyon müsabakaları sırasında topun yüzeyini zımparalamak yada herhangi bir şekilde aşındırmak suretiyle değiştirmek ve/veya cilalamak yasaktır. (Müsabaka kavramı ilk topun atılması ile başlar. O anda oynanmakta olan oyunun kalan kısmı ile o seride oynanacak diğer oyunları da kapsar) Müsabakalar sırasında top yüzeyi değiştirilerek oynanan oyunlar geçersiz sayılır.

Turnuva veya lig komitesi aksine bir kural koymadığı taktirde sadece müsabakalar sırasında kullanılması onaylanmış temizlik maddeleri kullanılabilir. Burada yaklaşım sporcunun topunun yüzeyinin müsabakaya başladığı durumda bitirmesidir. Dolayısı ile “sadece temizlik” yapan ürünler topun üzerine bulaşan yağı alarak bu konuda sporcuya yardımcı olur.

Müsabakalar sırasında topunun yüzeyini değiştirdiği saptanan sporcular Lig Komitesine bildirilirler. Lig komitesi kural 170e göre gereğini Federasyona bildirir.

Müsabaka başladıktan sonra sporcu hattın yağlamasının hatalı olduğunu iddia ediyor. Ne yapılır ?

Hakemler oyunlar başlamadan önce teknik görevli ve sporcu temsilcisi ile birlikte hatlardaki yağlamayı kontrol eder. Bu kontrol Kural 130b de ayrıntıları belirtilen yağlama uzunlukları ve yağlanan uzunluktan sonraki hattın geri kalanının kuruluk durumudur.

Isınma atışları sırasında sporcular hatlarda bir sorun olduğunu düşündüklerini taktirde durumu hakeme bildiriler, hakem ve teknik görevli sporcunun talebi üzerine yağlamayı kontrol eder. Hakemin uygun görmesi durumunda yağlama sorunun iletildiği hatta veya tüm salonda tekrarlanır. 

Isınma atışlarının bitmesi ve oyunların başlamasının ardından yağlama ile ilgili herhangi bir itiraz kabul edilmez.

Sporcu ayakkabısının altına kaymak (yada kaymamak) için bir şeyler sürüyor. Ne yapmalıyım ?

Diğer sporcuların normal şartlarda oynama imkanını kaybettirecek herhangi bir yabancı maddenin, approach un herhangi bir bölümüne uygulanması yasaktır. Bunlar (sadece bunlarla sınırlı olmamak üzere) ayakkabılar altına sürülen  pudra, krem ve reçine vs ile approach a normal kayganlığını kaybettirecek özellikte yumuşak kauçuk yada lastik tabanlı ayakkabılardır.

NOT: Bu kural sporcuya hatırlatılarak ayakkabısını ve/veya approach u eski haline getirmesi istenir. Sporcu bu isteğe karşı koyarsa ceza olarak kaybettirilir. Buna ilaveten sporcu ligden atılma ve Federasyon üyeliğinin askıya alınması cezalarıyla da karşı karşıya kalabilir

Sporcu atışına hazırlanırken çok fazla zaman harcıyor. Bu nedenle hem oyunlar ilerlemiyor, hem de diğer sporcuların konsantrasyonları bundan olumsuz etkileniyor. Ne yapılabilir ?

1- İlk ihlalde uyarı verilir (ceza verilmez)

2- İkinci ihlalde sarı kart gösterilir (ceza verilmez)

3- Aynı blokta üçüncü ihlal gerçekleşirse kırmızı kart gösterilir ve o frame için sıfır puan verilir. 

Böyle bir ihlalin tespiti ve yorumlanması yetksi Baş Lane Görevlisindedir. (Lig de hakemdedir) Tekler, çiftler ve master larda en önde gidenden 4 frame den fazla geride kalan sporcu veya takım; üçlüler veya takımlarda yanındaki takımdan 2 frame den fazla geride kalan takım yavaş bowling oynuyor olarak yorumlanır. Baker formatında teklerdeki kural geçerlidir.

GENEL OYUN KURALLARI

Sporcu atışını yaparken  ayağı takıldı ve hattın üzerine düştü bu bir faul mudur ?

Bu durumda karar topun elden çıkıp çıkmadığına bağlıdır. Faul olması içina atışın gerçekleşmesi gerekmektedir. Sporcu topu elinden bırakmadıysa çizginin öbür yanına geçebilir, dokunabilir, düşebilir. Top elden çıktıysa faul, çıkmadıysa faul değildir.
Sporcu atışını yaptı, top pinlere çarptı ve strike oldu, tam o anda  sporcunun ayağı takıldı ve hattın üzerine düştü bu bir faul mudur ?

Evet. Aynı veya başka bir sporcunun bir atış yapmak için approach üzerinde pozisyonunu almasına kadar top oyundadır. Genel Oyun Kuralları 18 uyarınca,  bir atış sırasında veya sonrasında, sporcunun vücudunun bir parçası faul çizgisini geçtiği, lane’in ekipman veya bina yapısı gibi herhangi bir bölümüne dokunduğu zaman bir faul oluşur. (Ayakkabı ve giysiler vücudun bir parçası olarak kabul edilir). Eğer sporcu bu durumda topu tutar ve atışını yapmaz ise faul oluşmaz. 

Kalem, mücevher, yüzük, düğme vs. gibi yabancı nesneler bir sporcunun cebinden düştüğü veya bir kişinin vücudundan veya giyeceğinden düştüğü zaman bir faul olarak sayılmaz. Faul çizgisinin ilerisine düşmüş nesneleri almak için sporcu, faul çizgisini geçmek için izin almalıdır.
Sporcu atışını yaptı, dengesini kaybetti ve yan hattın approach una geçti fakat faul çizgisini geçmedi. Bu faul müdür ?

Hayır değildir. Eğer sporcu yan lane faul çizgisini aşarsa o zaman faul dur.

Sporcu atışını yaptı, topu faul çizgisinin gerisine bıraktı ve top çizgiyi geçerken faul tespit cihazı çalıştı. Bu faul müdür ?

Hayır, bowling topu sporcunun vücudunun bir parçası değildir. Sporcu kendisi faul çizgisinin üzerine basmadıysa yada ilerisine geçmediyse faul değildir.

Otomatik pin yerleştirici 2. devirde pinleri koydu ve sporcu ilk atışını yaptı ve 7 pini devirdi. Makine kalan pinleri de süpürdü ve 1. devrini yaparak tam pin setini indirdi. Ölü top deklare edilip pinler resetlenmeli midir ?

Sporcu geçerli bir atış yapmıştır, bu nedenle ölüp top deklare edilmesi için bir sebep yoktur. Atış sonrasında ayakta kalan pinler tekrar yerine koyularak ikici atış yapılmalıdır. 

Sporcu birinci atışını yaptı ve 10 numaralı pin kaldı. İkinci atışını yaptı, top bariz olarak 10 numarayı vuracak şekilde giderken süpürge indi ve top süpürgeye çarpıp geri sekti. 10 numaralı pin tekrar yerine yerleştirildi. Sporcu atışını tekrarladı ve 10. pini kaçırdı. Sporcu haksızlık olduğunu iddia ederek kendisine spare verilmesini talep ediyor. Bu durumda oyucuya spare verilebilir mi ?

Hayır, bu durumda sporcuya spare verilemez. Genel Oyun Kuralları 15 uyarınca, sporcunun topu yabancı bir cisim ile temas ederse ölü top deklare edilir. Süpürge yabancı bir cisim olarak değerlendirilir ve sporcu 10. pin yerine konduktan sonra atışını tekrarlamalıdır. Buna ek olarak kural 12 uyarınca, bir pin nizami bir atış sonucunda devrilmediyse devrilmiş kabul edilmez.

Sporcu atışını yaptı, 7 numaralı pin yana kaydı ve kanal üzerinde dik olarak duruyor. Bu pin devrilmiş kabul edilir mi ?

Evet. Nizami bir atış yapan sporcuya, aşağıdaki durumlara göre pinler devrilmiş ise sayı yazılacaktır:

1. Top veya pindeck’te bulunan diğer pinler tarafından devrilmiş yada pindeck in dışına çıkmış olan pinler.

2. Kenar bölme veya arka perdeden seken pin(ler) tarafıdan devrilen yada pindeck in dışına çıkmış olan pinler.

3. Sweep bar (süpürücü)’ın, devrilmiş pinleri süpürmeden önce, pin deck in üzerinde dururken (aşağıya inerken pine çarpması durumunda değil), sweep bar’dan seken bir pin’in devirmiş olduğu yada pindeck dışına çıkan pinler.

4. Yan bölmeye veya yan kanala düşmesine rağmen dik duran pinler veya geri tepme yerine (kickback) ve yan bölümlere temas ederek dayalı olarak duran  pinler

Bu şekilde olan bütün devrilmiş pinler “devrik pin” (dead wood) olarak adlandırılır ve sonraki atıştan önce toplanır.

Genel Oyun Kuralları 114 uyarınca, sadece gerçekten devrilmiş veya oynama alanından tamamen dışarıya çıkmış pinler devrilmiş olarak kabul edilir, diğer pinler devrilmiş kabul edilmez.

Sporcu 10 numaralı pine atış yaptı, top kanala düştü, kanalda ilerlerken sekti ve 10 numaralı pini devirdi. Bu devrilme geçerli midir ?

Aşağıdaki durumlarda, yapılan atış sayılır ama devrilen pinler sayılmaz:

1. Top, pin’lere ulaşmadan lane’den çıkarsa

2. Top, arka tampondan sekerek pin devirirse          

3. Pin’leri yerleştiren kişinin gövdesine, kollarına veya bacağına değdikten sonra bir pin sekerek devrilirse yada başka bir pini devirirse

4. Mekanik pin yerleştirici tarafından dokunulan bir pin devrilirse yada başka bir pini devirirse

5. Devrilmiş pinlerin süpürülmesi sırasında, devrilmemiş bir pin

6. Pin’leri yerleştiren kişi herhangi bir pini devirirse

7. Sporcu bir faul yaparsa

8. Lane de veya kanalda süpürülmemiş devrik pin varsa (dead wood) ve bu haldeyken atış yapılırsa ve top lane yüzeyini terketmeden bu pine temas ederse veya diğer pinlerden birisi bu pine temas ederse.

9. Herne kadar yukarıdaki kural geçerli de olsa bu tip durumda top ve pinlerin hareketinin tam ve doğru olarak tespit edilmesi zor olduğu için atıştan önce oyun sahasındaki tüm devrik pinlerin alınması uygun olacaktır.

Devrilen pinler süpürülmeden önce, pindeck te yada kanallarda bir pin varken atış yapılırsa ve top lane yüzeyini terk etmeden önce süpürülmeyen pinlere temas ederse.

Eğer nizami olmayan pin devrilmesi olursa ve sporcuya ilave atış için hak verilirse, atış yapılmadan önce nizami olmadan devrilen pin veya pinler önceden nerede duruyorsa tekrar aynı yerlerine yerleştirilmelidir.

Sporcu birinci atışını yaptı ve 7 numaralı pin kaldı. Makine bir şekilde algılamadı ve devrilmiş olan pinleri süpürmedi. Sporcu pinler süpürülmeden atışını yaptı ve topu devrik hiçbir pine temas etmeden 7 numaralı pini vurdu. Bu durumda spare verilebilir mi ?

Evet verilebilir. Çünkü top pine ulaşmadan önce herhangi bir yabancı cisimle temas etmemiştir. Ama eğer top devrik pinlerden herhangi birine bir temasta bulunsaydı 7 numaralı pin tekrar yerleştirilip, atış tekrarlatılırdı. Her ne kadar yukarıdaki kural geçerli de olsa bu tip durumda top ve pinlerin hareketinin tam ve doğru olarak tespit edilmesi zor olduğu için atıştan önce oyun sahasındaki tüm devrik pinlerin alınması uygun olacaktır
Sporcu atışını yaptı ve top hatta ilerlerken, pinlere ulaşmadan önce farketti(k) ki, makine 5 numaralı pini olması gereken yerden daha sola yerleştirmiş. Atış tekrarlatılır mı ? 
Pinlerin yerleşiminin düzgün olup olmadığını kontrol etmek her sporcunun sorumluluğundadır. Pinlerin yerleşiminde bir uygunsuzluk olması durumunda sporcu, bu durumun giderilmesi konusunda ısrar etmelidir. Aksi takdirde pinlerin yerleşimi geçerli sayılır.

Eğer 10 pinlik tam pin setinin bulunduğu atışlarda yada spare atışlarında, atışı yapar yapmaz, pin setindeki pinlerin yerlerinde bir yanlışlık olduğu fark edilirse fakat eksik pin yoksa, atış ve atış sonucu devrilen pinler geçerlidir.

Birinci atıştan sonra, pin yerleştirici herhangi bir pini yanlış veya eksik yerleştirmedikçe, kalan pinlerin pozisyonunda bir değişiklik yapılamaz.

Sporcu tek kalan 5 numaralı pine spare atışı yaptı, pin devrilmeden kayarak 7 numaralı pinin olduğu yerde durdu. Pin devrilmiş olarak kabul edilir mi ?

Hayır. Kural 114 uyarınca, sadece gerçekten devrilmiş veya oynama alanından tamamen dışarıya çıkmış pinler devrilmiş olarak kabul edilir, diğer pinler devrilmiş kabul edilmez. Ayrıca kayan pin in pozisyonunda da bir değişiklik yapılamaz, kaydığı yerde bırakılarak atış yapılır. Eğer kaymanın sonrasında makina pini alamadığı için devirirse, o zaman kayan pin orjinal noktasına dikilir.
Sporcu atışını yaptıktan sonra devrilen pinlerden birisi sıçrayarak tekrar dik bir konumda kaldı. Pin devrilmiş Kabul edilir mi ?

Hayır. Çarptıktan sonra tekrar geri zıplayarak dik konumda duran pinler devrilmemiş kabul edilir.

Atış yapılırken eksik pin olduğu fark edildi. Atış geçerli midir ?

Hayır Ölü Top ilan edilir. Sporcu atışını tekrarlar.

Atış yapıldı, top pinlere ulaşmadan bir pin devrildi. Ne yapılmalıdır ?

Ölü Top ilan edilir. Sporcu atışını tekrarlar

Sporcu atışını yaparken, diğer hattaki başka bir sporcunun agresif hareketlerinden etkilenerek dikkati dağıldı ve kötü bir atış yaptı. Ne yapılmalıdır ?

Atış yapılırken ve atış tamamlanmadan önce, bir sporcu; başka bir sporcu, seyirci, pin yerleştirici veya hareket eden bir nesne tarafından, sadece FİZİKSEL olarak, müdahale görüp atışı bozulursa, bu durumda sporcu, atışı kabul etme veya ölü top deklare edilmesini isteme seçeneğine sahiptir. 
Ayrıca agresif hareketlerde bulunan diğer sporcu gözlemlenmeli ve uyarılmalıdır.

Müsabakada sporcunun yanlış hatta oynadığı tespit edildi ? Ne yapılır ? 

a) Normal lig veya turnuva oyununda, aşağıdakilerden herhangi biri olduğu zaman, “ölü top” deklare edilecek ve sporcu veya sporcuların doğru hat üzerinde oynamaları gerekecektir:

1. Bir sporcu yanlış hat üzerinde oynadığı zaman

2. Bir çift/eş hat üzerinde her takımdan bir sporcu yanlış hatta oynadığı zaman

b) Eğer aynı takımdan birden fazla sporcu sıra ile yanlış hat üzerinde oynarsa, düzeltme yapılmadan oyun tamamlanacaktır. Sonraki oyun doğru hat üzerinde başlatılacaktır.

Sporcu kötü bir atış yaptı ve kendisine bir split kalacağını hissederek faul çizgisine bilerek basarak faul yaptı. Bu durumda ne olur ? 

Bir sporcu atışının faul olmasında bir yarar elde edecek olduğu için kasti olarak faul yaparsa, sporcu o atış için sıfır puan alır ve o frame de başka atış yapmasına izin verilmez. Eğer itiraz olursa, Genel Oyun Kuralları Kural 16 uyarınca, Şartlı top, uygulanmalıdır.

Sporcu bariz bir şekilde faul çizgisini geçti yada üzerine bastı, fakat faul tespit cihazı bunu algılamadı. Ne olur ? 

Otomatik faul tespit cihazı veya faul hakemi tarafından tespit edilemeyen fauller aşağıdaki şartlar gerçekleşmiş ise faul olarak değerlendirilir:
1. İki kaptan veya her iki rakip takımın bir veya daha fazla sporcusu tarafından görüldüyse

2. Skor tutan görevli faul ü açık olarak tespit ettiyse

3. Bir turnuva görevlisi faul ü açık olarak tespit ettiyse.

Eğer bir itiraz var ise, Kural 16, Şartlı Top uygulanır.

Bir oyunun 10. frame inin son atışında nizami olmayan bir pin devrilmesi gerçekleşti. Şartlı top kullandırılır mı ? 
Eğer yapılan bir atışla ilgili olarak faul itirazı yada nizami olarak pinlerin devrilmediğine dair bir itiraz var ise, yada bir ölü top deklare edilmiş ise ve bu konuda bir itiraz var ise, ve bu itirazlar görevliler  tarafından sonuçlandırılamıyorsa; aşağıdaki prosedür uygulanır.

a) Herhangi bir frame’in birinci atışı için veya birinci atışın strike olduğu onuncu frame’deki ikinci atışta:

1. Faul itirazı: Sporcu frame’i tamamlayacak ve sonra tam setlik pinlere bir şartlı top atışı yapacaktır.

2. Nizami olmayan pin devrilmesi itirazı: Sporcu frame’i tamamlayacak ve devrilmediği iddia edilen pinlerin de dahil olduğu kalan aynı pin setine bir şartlı top atışı yapacaktır      

3. Ölü top: Sporcu frame’i tamamlayacak ve sonra tam bir şartlı frame oynayacaktır.
b) Bir spare atışı veya onuncu frame’in üçüncü atışında ölü top itirazı harcindeki diğer itirazlarda şartlı top gerekli değildir. Ölü top itirazı varsa, atışa konu olan pin seti dizilerek şartlı top atışı yapılacaktır.

1. Faul ve Nizami olmayan pin devrilmesi itirazı: Şartlı top gerekli değil.

2. Ölü top itirazı: Ölü top olarak deklare edilen atıştaki pin pozisyonunda pinler tekrar dizilerek bir şartlı top atılacaktır.

c) İtiraz edilen framedeki skor ile şartlı atışın yapılması sonucu oluşan skorlar kaydedilecektir. Ve nihai karar için Lig Yönetim kuruluna yada turnuva idaresine iletilecektir. 
Sporcular takma isim/lakap kullanabilirler mi ?

Bir Federasyon ligi veya turnuvasında, hiç kimse takma bir isim ile veya bir başkasının adına oynayamaz

Ceza: Sporcunun oynadığı bütün oyunlar ceza olarak kaybettirilir ve bu işe karışan herkesin üyeliği askıya alınır.
Hakem ve Gözlemcinin Görevleri Nelerdir ? 

Hakemler

Her salonda görev alacak ligin Baş Hakemi Federasyon tarafından görevlendirilir. Baş hakemin verdiği kararlar kesindir.

Baş Hakemin müsabakaya gelmemesi durumu Federasyona bildirilir ve Yardımcı Hakem Baş Hakemin görevlerini üstlenir. 

Ligde görev alacak hakemler Federasyon tarafından aşağıdaki hususları yerine getirmek üzere görevlendirilirler;

1. Müsabakaların başlamasından bir saat önce görevli olduğu salonda bulunur.

2. Görev sırasında hakem kıyafetleri mecburidir. (Üste beyaz yakalı T-Shirt, alta koyu renk pantolon, ayakta spor ayakkabısı ve yakada hakem kokartı)

3. Yetkili Teknik görevliden Teknik-Hakem Kontrol kağıdını alarak kontrol eder. Problem var ise Lig Sekreteri ile konuşarak tedbirlerin alınmasını sağlar.

4. Teknik-Hakem kontrol kağıdında yazan teknik kontrollerini yapar.

5. Yağlamanın yapılıp yapılmadığını ve backendlerin kuruluğunu yetkili teknik görevli ve sporcu temsilcisi ile birlikte müsabakalar başlamadan önce kontrol eder, sporcu temsilcisinin yağlamada bir problem tespit edip yeniden yağlama talep etmesi durumunda bu durumun gerçekleştirilmesini sağlar.

6. Müsabakalar başlamadan önce lanelere yerleşim planını alarak kontrol eder ve sporcuların doğru lanelerde oynamasını sağlar.

7. Lisansları kontrol eder. (Sporcuların lisansları müsabakalar sırasında sporcunun yanında olacaktır.)

8. Lane düzeni ve lisans durumunu teknik-hakem kontrol kağıdına işler.

9. Müsabakalar sırasında Lig Kurallarına uyulmasını sağlar.

10. Sporcuların kıyafetlerinin uygunluğunu kontrol eder. Kıyafeti uygun olmayan sporculara uyarı cezası vererek bu uyarıyı raporunda belirtir. Önceki iki hafta üst üste uygunsuz kıyafet uyarı cezası almış olan sporcular atamalar sırasında hakemlere bildirilecektir. Bu durumda olan sporcular hakem tarafından müsabakalara alınmayacaktır.

11. Sporcuların karşılıklı ilişkilerini inceler ve sportmence yarışmalarını temin eder. Sportmence davranmayanları ilk önce uyarır, tekrarı halinde oyundan çıkartır ve bu durumu raporuna ekler. Bu tip davranışları sebebiyle oyundan çıkartılan sporcu, çıkartıldığı oyundan sıfır puan alır

12. Yarışma sonuçlarını düzenli olarak skor cetveline işler.

13. Skorları ve Skor Kağıtlarını kontrol eder, müsabakalar sırasında her oyun sonunda skorları işler,  müsabakaların sonunda sporcu ve lig sekreteri ile birlikte kendi de imzalayarak bir nüshasını Lig Sekreterine teslim eder. Sonuçları yüksek sesle ilan eder. Özel ödül, uyarı, vs. olması durumunda raporuna işler.

14. Lig günü sonunda Lig Sekreteri ile birlikte skorları ve gerekli diğer notları Federasyon veritabanına (internet üzerinden işler). Skorları ve günlük raporu doldurarak teknik-hakem formuyla birlikte birer kopyalarını kendi dosyalarında saklar. 

15. Salona ve sporculara tur ve maçların bittiğini duyurur.

16. Belgelere yarışma ile ilgili raporunu da ekler. Raporunda genel izlenimleri, yarışma sonuçlarını, ceza alan veya yarışmayı terk eden sporcuların adlarını ve terk nedenleri belirtir.

17. Lig ile ilgili bütün belgeleri paketleyerek ve ertesi sabah kargo ile lig merkezine gönderilmek üzere zarfa yerleştirir, kapama yerini imzalar ve lig sekreterine teslim eder.

18. Hakemler mücbir sebepler dışında görev yerlerini terk edemezler. Mücbir sebep durumunda yardımcısına yetki ve görevlerini teslim eder. Aksi durumda adı geçen hakeme Federasyon Yönetim kurulu kararıyla lig sonuna kadar görev verilmez.

19. Hakemlerin müsabakalar sırasında ve sonunda verdikleri kararlar esastır.

Gözlemciler

Ligde görev alacak gözlemciler Federasyon tarafından aşağıdaki hususları yerine getirmek üzere görevlendirilirler;

1. Gözlemci yarışmalar sırasında, hakemlere, sporculara ve yarışma organizasyonuna herhangi bir şekilde karışamaz ve müdahale edemez.

2. Gözlemci hakemle yarışmalar sırasında tartışamaz.

3. Gözlemci hakemden uygun zamanlarda yarışma sonuç cetvelini isteyip inceleyebilir.

4. Yarışma sırasında sporcuların kurallara uyup uymadığını izler ve rapor tutar.

5. Hakemin, lig sekreterinin, teknik ekibin görevlerini doğru bir şekilde yerine getirip getirmediğini kontrol eder ve rapor tutar.

6. Gözlemci yarışma ve organizasyonun düzenlenmesi, yarışma yerinin durumu, seyircilerin hareketleri ve yarışmada olması gereken görevlilerin bulunmadığını izler, izlenimlerini raporuna ekler.

7. Ligin bütün akışını gözlemler, aksaklıklar konusunda uyarılarda bulunur.

8. Gözlemci raporunu ve varsa eklerini yarışmanın bitiş tarihinden itibaren en geç iki gün içinde federasyona gönderir.

9. Gözlemlerini bir rapor halinde Federasyon’a sunar.
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