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	TÜRKİYE
BOCCE BOWLİNG VE DART FEDERASYONU
TÜRKİYE PETANK ŞAMPİYONASI

MÜSABAKA TALİMATI
	

	
	
	



Federasyonumuzun 2013 yılı faaliyet programında yer alan Türkiye Yıldızlar Gençler ve Büyükler Petank Şampiyonası, 23–26 Mayıs 2013 tarihleri arasında Bartın’da yapılacaktır.    

Teknik Toplantı ve Müsabakaların Başlaması

:
· Müsabakaların teknik toplantısı ve kura çekimi (İnkum Çağlar Pansiyon’da), 23 Mayıs Perşembe günü saat 10.00’da yapılacaktır. Müsabakalar saat 13.30’da yapılacak olan açılış törenini takiben başlayacaktır.  Kafile yöneticileri; il müdürlüğü, kulüp başkanlığı veya il temsilcisi onaylı kafile listesi ile birlikte teknik toplantıda hazır bulunmalıdır. Toplantıda kayıt işlemlerinin kontrolünün tamamlanmasının ardından kura çekimine geçilecektir. 
· Şampiyonaya 2012–2013 sezonu vizeli lisanslı sporcular katılabilecektir. 
Kurallar






:

· Şampiyona TBBDF Bocce Yarışma Talimatı’na göre yürütülecektir.

· Şampiyonada Tekler (Gençler, Yıldızlar, Kadınlar ve Erkekler) kategorisi müsabakaları 23-24 Mayıs tarihlerinde oynanacaktır. Erkek sporcular kendi yaş kategorilerinde yarışacak, ancak kadın sporcular istediği kategoride (yıldız, genç veya kadın) yarışabilecektir. Üçlü Takımlar müsabakaları ise 25-26 Mayıs tarihlerinde sadece Kadınlar ve Erkekler kategorilerinde yapılacaktır. Yıldız ve genç sporcular da üçlü takımlar müsabakalarında oynayabilecektir. 
· Yıldızlar kategorisinde 23.05.1998’den daha küçük doğumlu sporcular,

· Gençler kategorisinde ise 23.05.1995’den daha küçük doğumlu sporcular yarışacaktır.

· Şampiyonada yıldızlar, gençler, kadınlar ve erkekler kategorilerinde olmak üzere 4 ayrı kategoride Altın Nokta yarışması düzenlenecektir. Altın nokta müsabakaları 23 Mayıs Perşembe günü başlayacak ve turnuva süresince devam edecektir.  Bir sporcu tek kategoride Altın Nokta yarışmasına katılacaktır.  Takımlar farklı kulüp sporcuları ve ferdi sporculardan karma oluşturabilir. 
· Şampiyonada İsviçre sistemi ile oynanacaktır. Teknik detaylar toplantıda açıklanacaktır. 
· Şampiyonada teknik neticelere itiraz için 150 TL itiraz ücreti ödenecektir. İtirazı haklı görülenin ücreti iade edilecek, aksi halde ise federasyona gelir olarak kaydedilecektir.  
Harcırah – Yolluk ve Ödüller



:

· Şampiyonada ferdi yarışmalarda ilk 4, takım yarışmalarında ise ilk 2 dereceyi elde eden sporculara harcırah ve yolluk ödenecektir. 
· Müsabakanın yapıldığı ilden katılan takımlara ödeme yapılmayacaktır. Ödeme yapılmayan sporcu/antrenör veya idarecilerin giderleri kendi il müdürlüklerinin imkanları ile karşılanacaktır. 
· Yol ücreti ödemeleri için katılımcıların kendi illerinden otobüs rayiç belgesi almaları gerekmektedir. Aksi halde ödemeler federasyonda bulunan rayice göre yapılacaktır.  
· Şampiyonada dereceye giren sporculara madalya verilecektir.
Diğer Hükümler





:

Bu talimat, Türkiye Petank Şampiyonası ile ilgili düzenleme ve kuralları kapsamaktadır. Talimatta yer almayan hususlarda Federasyon başkanlığı yetkilidir.
Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim. 
   Dr. Mutlu TÜRKMEN
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